Instrukcja montazu i uzytkowania hustawki
dla malucha

BS-03




Ostrzezenia

1. Dodatkowe urzadzenia zabezpieczajgce powinny byé zawsze zapiete.

2. Ze wzgleddw bezpieczenstwa siedzonko powinno by¢ tylko przymocowane do stelaza. Nie
nalezy go uzywac do innego sprzetu.

3. Nie naktadaj dodatkowego obcigzenia na nosnik.

4. Nie modyfikuj sprzetu.

5. Nie uzywaj sprzetu jesli jakas czes¢ jest popsuta.

Zasady bezpieczenstwa

Aby zapobiec wypadkom badzZ zniszczeniom, nalezy postepowac zgodnie z instrukcja:

O NV A WNR

10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

Doktadnie przeczytaj wszystkie czesci instrukcji i $cisle podazaj za wskazéwkami.
Uzywaj tylko akcesoriéw dotgczonych lub wyszczegdlnionych przez producenta.
Nieodpowiednie dla dzieci ponizej 12 miesiecy, gdyz zawiera mate elementy.
Urzadzenie powinno by¢ zmontowane i sprawdzone przez osobe dorostg.

Nalezy zachowac instrukcje w bezpiecznym miejscu do wgladu w przysztosci.

Tylko do uzytku zewnetrznego.

Urzadzenie nalezy umiesci¢ na ptaskiej powierzchni, co najmniej 1,5 metra od
zabudowan i przeszkéd takich jak ogrodzenie, garaz, dom, zwisajgce gatezie, linki

z praniem lub przewody elektryczne.

Zabrania sie przebywania oséb w zasiegu urzadzenia, gdy jest ono uzywane.

Nie instaluj urzadzenia na asfalcie ani zadnym twardym podtozu.

Pozostaw wszystkie elementy ztgczne mocno dokrecone, az montaz zostanie zakoriczony
dla utatwienia budowy, a nastepnie mocno dokreé.

Zabawa dzieci na urzadzeniu zawsze powinna odbywac sie pod nadzorem dorostych
dopdki nie bedg sprawni fizycznie i pewni siebie..

Maksymalna waga 1 dziecka nie powinna przekracza¢ 20 kg.

Zabrania sie stania na siedzonku i przecigzania elementu.

Zabrania sie wychodzenia z siedzonka chyba, ze przestato sie ruszac.

Zabrania sie noszenia luznych ubran, workowatych (z kapturem), gdyz dzieci mogg by¢
zosta¢ uwiezione i pozbawione mozliwosci uwolnienia sie samemu.

Zabranie sie dzieciom wspinania na czesci urzadzenia.

Nalezy usung¢ wszystkie opakowania zawierajgce torebki, kartony itd., przed
udostepnieniem urzadzenia dziecku.

Produkt wytacznie do uzytku domowego. Nie jest przeznaczony do salondw fitness,
przedszkoli, ztobkow itp.

Nieztozenie tego przedmiotu zgodnie z instrukcjg moze spowodowaé obrazenia

u uzytkownika.

Odpowiedni wiek: 12-30 miesiecy.

Nie trzymaj ragk w poblizu ruchomych czesci.

Z urzadzenia nalezy korzystac tylko pod nadzorem dorostych.

Dla optymalnego komfortu oraz bezpieczeristwa dziecka nalezy sie upewnic, ze siedzonko
nie przechyla sie do przodu i dziecko nie wypadnie z niego.

Upewnij sie, ze przy urzagdzeniu nie ma zadnych ostrych przedmiotéw, ktére dziecko
mogtoby dotknac.



26. Upewnij sie, ze system zabezpieczajacy nie jest zbyt luzny lub za ciasny dla dziecka.

27. Zawsze uzywaj systemu zabezpieczajgcego i upewnij sie, ze dziecko jest zabezpieczone
w siedzonku.

28. Sprawdz temperature (ze wzgledu na bezposredni kontakt ze storicem) siedzonka przed
umieszczeniem w nim dziecka.

Instrukcje montazu

A | 4 szt. M6 40mm bolt

Q (—mm

B | 2szt. M6 60 mm bolt

Q0 (CCImmm

C | 2szt. U screw

D | 14 szt. | M6 washer
©
=)

E | 10 szt. | M6 spring washer

F | 10 szt. | M6 domenut

039

G | 4 szt. M6 steel nut

=

H | 1szt. Top bar

-
!.

| | 2szt. | Topleg
2 szt. ———

— —

J | 4szt. Bottom leg

— —
K | 2szt. Side stay bar
—————

L | 1szt. Swing seat

M | 2 szt. Plastic end cap for top leg
N | 1szt. Spanner

=

O | 4szt. Ground anchor
)
P | 4szt. Plastic end cap for bottom

leg
L™

O




Wymagane narzedzia: Philips head screw driver = ——=

Combination wrench @ :JA

Kroki montazu

Krok 1

Krok 2 Krok 2

Krok 3 Krok 3

Krok 1 Montaz nogi i gornego drgzka

1.-1 Zamocuj gorny drazek H i gérng noge | razem, uzywajac srub
(Sruba B x 1 + podktadka D x 1 + podktadka sprezynowa E x 1 + domenut F x 1)

1.-2 Umies¢ plastikowe zakonczenie M na koncéwkach nég.

Krok 2 Montaz preta bocznego

2.-1 Zamocuj gorng i dolng noge oraz boczny drazek K razem uzywajac (Sruba A x 1+ podktadka D x 1 + podktadka
sprezynowa E x 1 + domenut F x 1)

2.-2 Umiesc plastikowa korncodwke P na kazdg dolng noge.



Krok 3 Montaz gornego drgzka i zestawu siedzen

3.-1 Przyfacz gérny drazek H i hustawke siedzonka L (Sruba C x 1 + nakretka G x 2 + podktadka D x 4 +
podkfadka sprezynowa E x 2 + domenut F x 2)

Krok 4 Montaz kotwy

4.-1 Przymocuj kotwe O do otworu na dole przy kazdej nodze i upewnij sie, ze kotwa jest dobrze
przymocowana, a hustawka zabezpieczona przed wywréceniem lub podniesieniem elementéw
wspornych podczas normalnego lub przewidywalnego niewtasciwego uzycia.

4.-2 Podczas wybierania miejsca do zamontowania urzadzenia, nalezy wzig¢ pod uwage przestrzen
wymagang do hustania/kotysania. Dopuszczajgc margines co najmniej 1,5 metra z kazdej strony.

Z tego powodu, unikaj ustawiania sprzetu w poblizu wystajgcych elementéw, Scian, zywoptotow itp.

4.-3 Kiedy urzadzenie zostanie zamontowane, upewnij sie, ze jest umieszczone bezpiecznie i stabilnie,
rowniez w warunkach maksymalnego obcigzenia.

4.-4 Nie instaluj urzadzenia w srodku sauny lub w zadnym innym mokrym obszarze, poniewaz moze
zardzewiec.



Konserwacja i przechowywanie

9.

Urzadzenie powinno by¢ zmontowane i sprawdzone przez osobe dorosta.

Regularnie sprawdzaj wszystkie nakretki i sruby potrzebne do utrzymania napietosci przed

skorzystaniem z hustawki i wymien wszystkie popsute, wadliwe lub zagubione czesci. Nigdy

nie prébuj samemu naprawiaé popsutych czesci urzgdzenia.

Regularnie sprawdzaj siedzenia hustawki, liny, stalowe rurki i inne czesci, ktére sg catkowicie

zacisniete i zastgp uszkodzone lub brakujace czesci nowymi.

Usun zniszczone elementy dopdki nie zastgpisz ich nowymi.

Na poczatku kazdego sezonu nasmaruj wszystkie ruchome metalowe czesci i regularnie

powtarzaj te czynnos¢ podczas korzystania z urzadzenia.

Umiejscowienie hustawki:

A) umies¢ urzadzenie na ptaskiej powierzchni, co najmniej 1,5 metra od zabudowan badz
przeszkdd takich jak: ogrodzenie, garaz, dach, zwisajgce gatezie, linki z praniem lub
przewody elektryczne.

B) nie instaluj urzadzenia na asfalcie badz jakiejkolwiek innej twardej powierzchni.

C) umiesc urzadzenie w dobrze oswietlonym miejscu.

D) nie uzywaj go w domu.

Warunki atmosferyczne:

a) hustawka powinna powinna by¢ sucha w momencie korzystania z niej.

b) wiatr i ruchy powietrza powinny by¢ spokojne i tagodne.

c) nie nalezy uzywad hustawki, gdy storice sSwieci bezposrednio w oczy i moze powodowac
ograniczenie pola widzenia; ustaw hustawke tytem do stornca.

Urzadzenie nie jest przeznaczone dla oséb dorostych. Maksymalna waga jednego dziecka nie

powinna przekraczac 20 kg.

Nalezy zachowac instrukcje do wgladu w przysztosci.

10. Utrzymuj urzadzenie w czystosci.






